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COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N. 1 delib.

Data 13-04-2021

OGGETTO: Approvazione verbali seduta precedente.

L’anno  duemilaventuno il giorno  tredici del mese di aprile alle ore 15:05, nella sala delle
adunanze, si è riunito il Consiglio Comunale, convocato con avvisi spediti nei modi e termini di
legge, in sessione Straordinaria e in seduta Pubblica di Seconda convocazione.

Risultano presenti e assenti i seguenti Consiglieri:

Di Gaspare Maria Antonietta P Gregori Antonella A
Focaroli Ezio P Pasquali Marco A
Tocchio Massimo P Pietrangeli Fabrizio P
Corgentile Domenico P Di Muzio Laura P
Berardi Dario A Foffo Costantino P
Pasqualucci Maurizio P

Partecipa alla seduta il Segretario Comunale  Raffaela Silvestrini.

 Maria Antonietta Di Gaspare in qualità di Sindaco, dopo aver constatato che il numero degli
intervenuti è legale per deliberare in sessione Straordinaria e in seduta Pubblica di Seconda
convocazione, assume la Presidenza e dichiara aperta la seduta.
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OGGETTO: Approvazione verbali seduta precedente.

Relaziona il Sindaco.

 Interviene il Consigliere Pasqualucci: intervengo in merito al verbale di Consiglio n°
22/2020; pensavo che entro il 15 gennaio si sarebbe chiusa la Cooperativa Terre
Pubbliche; nel corso della discussione sull’argomento nel Consiglio del 29.12.2020 avevo
fatto un intervento che non è stato verbalizzato dal Segretario.
Risponde il Vice Sindaco Focaroli: effettivamente era stato preso un appuntamento dal
Notaio per lo scioglimento della cooperativa, ma è stato poi disdetto per problemi del
Notaio stesso. A breve comunque la cooperativa verrà chiusa.
Interviene il Consigliere Pasqualucci: sul verbale C.C. n° 21/2020 ritengo che il ritiro del
punto dall’ordine del giorno doveva essere votato e ciò non è stato fatto; il giorno
successivo la delibera è passata in Giunta e questo comportamento mi sembra poco
rispettoso per il Consiglio.
Il Sindaco risponde: c’erano delle scadenze da rispettare e per questo la delibera è stata
approvata in Giunta, anche per non mettere in difficoltà gli altri Comuni; tendenzialmente
si cerca di rendere partecipe il Consiglio delle decisioni; l’amministrazione , chiariti alcuni
punti in seno alla maggioranza, come è nelle proprie facoltà e competenze, ha deliberato
in Giunta.
Interviene il Consigliere Pasqualucci: mi sembra un comportamento poco serio nei
confronti del Consiglio.
Replica il Sindaco: ribadisco che c’era la volontà di rendere partecipe il consiglio, ma la
giunta ha legittimamente deliberato sul’argomento.
Interviene il Consigliere Pietrangeli: mi sembra una presa in giro nei confronti del
Consiglio.
Il Sindaco ribadisce la volontà dell’Amministrazione di rendere partecipe il Consiglio delle
scelte nonché la legittimità della delibera di Giunta, trattandosi, tra l’altro, di proroga di una
convenzione già esistente.

IL CONSIGLIO COMUNALE

UDITA la lettura fatta degli oggetti dei verbali della seduta Consiliare precedenti;

Con voti unanimi favorevoli, resi palesemente per alzata di mano,

DELIBERA

di approvare i verbali comprendenti gli atti dal n. 19 al n. 24 della seduta Consiliare del
29/12/2020.



Pareri di cui all'art. 49 del Testo Unico sull'Ordinamento degli Enti Locali, D.Lgs.
267 del 18.8.2000 , espressi sulla proposta di provvedimento:

PARERE:   in ordine alla Regolarita' tecnica

Data: Il Responsabile del servizio
F.to Silvestrini Raffaela



Il presente verbale, viene così sottoscritto:

IL SINDACO

F.to  Maria Antonietta Di Gaspare

IL SILVESTRINI RAFFAELA

F.to  Raffaela Silvestrini

ATTESTAZIONE DEL MESSO COMUNALE

Il sottoscritto messo del Comune di Borbona

ATTESTA

- Che la presente deliberazione è stata affissa all’albo pretorio comunale il 27-04-2021 R.A. n° 328 e vi

rimarrà fino al 12-05-2021;

CERTIFICAZIONE DEL SEGRETARIO COMUNALE

 Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio

CERTIFICA
Che la presente deliberazione:

- è stata affissa all’albo pretorio comunale per 15 giorni consecutivi dal 27-04-2021 al 12-05-2021, come
prescritto dall’art. 124 comma 1, del D.Lgs. 18.08.2000, n° 267 senza reclami;

Il Segretario Comunale

F.to  Raffaela Silvestrini
.

ESECUTIVITA’

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio,

CERTIFICA

che il presente atto diviene esecutivo in data 13-04-2021,
Il Segretario Comunale

F.to  Raffaela Silvestrini

E' copia conforme all'originale.

Lì, _________________

Il Segretario Comunale


